
Dzień dobry, 

Dzisiejszy temat lekcji (1): Rozliczenia międzyokresowe kosztów – utrwalanie wiedzy. 

Ponieważ ta część materiału nie jest najłatwiejsza, proszę o wykonanie zadań, które pozwolą na 

utrwalenie Waszej wiedzy w tym zakresie. 

A więc  rozwiązujemy zadanie  14.7 ze strony 158 zbioru zadań. 

Uwagi do zadania: 

- do RMK otwieramy tylko konta analityczne dopisując w nazwie czego one dotyczą – bez 

powtarzania zapisu na koncie syntetycznym 

- wykonujemy całe polecenie 1  

 najpierw rozwiązujemy zadanie prowadząc ewidencję kosztów tylko w układzie rodzajowym 

wtedy poniesine koszty będą księgowane tylko RMK (Dt) /  na kontach bilansowych  (Ct) 

 a ich rozliczenie: 

 konta układu rodzajowego  (Dt) / RMK (Ct) 

 

później prowadząc ewidencję w układzie rodzajowym i funkcjonalnym 

wtedy poniesione koszty będą księgowane: 

konto układu rodzajowego kosztów (Dt)/ konta bilansowe (Ct) 

RMK (Dt) / Rozliczenie kosztów (Ct) 

a ich rozliczenie: 

konto układu funkcjonalnego kosztów (Dt) / RMK (Ct) 

w zależności czy będą to RMK czynne czy bierne – zmieni się kolejność wykonywania tych księgowań. 

 

Zadanie wykonujecie w zeszycie - bez konieczności przesyłania. Jutro podam poprawne rozwiązanie. 

 

Miłej pracy 

Pozdrawiam - DA 

  

 

 


